

COMUNICAT DE PRESĂ
O.C.P.I. DOLJ, 22.10.2020

Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) Dolj va publica documentele tehnice ale cadastrului pentru cele peste 14.000 de proprietăți din comuna Pielești. Începând de luni, 26 octombrie, proprietarii imobilelor din această unitate administrativ – teritorială (UAT) vor avea la dispoziție 60 de zile calendaristice pentru a depune cereri de rectificare a documentelor tehnice cadastrale. Lucrările de cadastru general se desfășoară în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară și sunt finanțate din fonduri europene, prin Programul Operațional Regional (POR) 2014 – 2020.

Astăzi, 22 octombrie, reprezentanții OCPI Dolj au predat autorităților locale din Pielești documentele tehnice ale cadastrului. Totodată, inginerul șef al O.C.P.I. Dolj, Ionuț Alexandru POPESCU, Șeful Biroului Înregistrare Sistematică, Ana Maria PITĂROIU, primarul localității Pielești, Ion Irinel IRIMESCU și reprezentanții prestatorului lucrărilor de înregistrare sistematică a imobilelor, au participat la un eveniment de informare a cetățenilor din comună.

Rezultatele lucrărilor de înregistrare sistematică a imobilelor din comuna Pielești vor fi afișate luni, 26 octombrie, la sediul Primăriei Pielești, dar și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI). Proprietarii celor 14.289 de imobile, care însumează 6.569 de hectare, vor putea solicita rectificarea documentelor, în termen de 60 de zile calendaristice.

„În comuna Pielești, lucrările de cadastru general au început în anul 2018, fiind a doua comună cadastrată integral din bani europeni, prin Programul Operațional Regional 2014 - 2020. Așa cum a obișnuit de la demararea PNCCF, OCPI Dolj continuă să performeze la înregistrarea gratuită a imobilelor în evidențele de cadastru și carte funciară cu peste 62.000 de imobile înregistrate gratuit numai în anul 2020.

În plus, în acest an, ANCPI a scos la licitație celelalte comune din județul Dolj, care beneficiază de finanțare europeană. În total, 31 de comune din județul Dolj sunt incluse pe lista celor 660 de UAT-uri din mediul rural, care vor fi cadastrate integral din fonduri externe nerambursabile prin POR. OCPI Dolj asigură implicarea totală pentru ducerea la îndeplinire a obiectivelor acestui program.”, a precizat inginerul șef al O.C.P.I. Dolj, Ionuț Alexandru POPESCU.

În prezent, din totalul de 111 de unități administrativ-teritoriale (UAT) din județul Dolj, au fost cadastrate în proporție de sută la sută cinci UAT-uri (Drănic, Mischii, Goicea, Coțofenii din Dos, Brădești), iar în alte 106 se desfășoară lucrări de înregistrare sistematică a imobilelor în cadrul PNCCF, atât la nivel de UAT, cât și pe sectoare cadastrale.

Mai multe informații referitoare la PNCCF sunt disponibile pe pagina web a Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară, www.ancpi.ro.

Persoană de contact:

Veronica POPESCU
Purtător de cuvânt
Telefon: 0722720149
E-mail: veronica.popescu@ancpi.ro